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KOŠICE TOUR 2015 

Dňa 26.3.2015 sa žiačky II.CM a III.CM študijného odboru pracovník 

marketingu zúčastnili medzinárodnej výstavy cestovného ruchu              

a regiónov KOŠICE TOUR 2015.  

        Výstava bola zameraná na predstavenie zaujímavých a menej 

známych kútov Slovenska, propagáciu zahraničných dovolenkových 

destinácii, priamych letov z Košíc a z Budapešti. Návštevníci sa mohli v 

predstihu oboznámiť s možnosťami trávenia svojich dovoleniek doma 

alebo v zahraničí,      a tiež získať informácie, ktoré úzko súvisia              

s cestovaním.  

       V rámci výstavy boli predstavené tradičné produkty a služby 
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typické pre jednotlivé regióny na Trhu Tradičných remesiel - regionálne 

špeciality, vinárstva, ľudové remeslá. Súčasťou výstavy bolo aj 

podujatie "Vína a destiláty", ktorá bolo príjemným spestrením výstavy. 

Žiačky zaujali prezentácie obchodného a vidieckeho cestovného ruchu, 

tvorba regionálneho produktu cestovného ruchu, ponuka kúpeľného 

cestovného ruchu z domova ale aj z Maďarska a Českej republiky.  

Ing. Alžbeta Zumríková 

Účelové cvičenie na ochranu života a zdravia 

      Jarné účelové cvičenie na ochranu života a zdravia pre žiakov 1. a 2. 

ročníka SSOŠ SEZ Krompachy sa konalo 17. marca 2015. Cvičenie sa 

organizovalo formou súťaže medzi jednotlivými triedami. Po presune na 

určené miesto – Chatová osada Galmus (smerom na Skalku) – žiaci 

plnili úlohy na jednotlivých stanovištiach. Samotný pochod, do ktorého 

sa započítaval aj čas prestávok trval cca 4 hod a meral 8 km. Prevýšenie 

predstavovalo 200 m. Trasa patrila do kategórie nenáročných, tempo 

pochodu bolo volené vzhľadom na najslabších žiakov cvičenia. V cieli 

turistického pochodu si pedagógovia pripravili stanovištia podľa 

pridelenia. Jednotlivé stanovištia boli postavené tak, aby preverili 

vedomosti žiakov podľa obsahového zamerania prierezovej témy 

Ochrana života a zdravia, aby preverili a podporili ich fyzické 

schopnosti, ale aj vzbudili záujem o danú problematiku. Triedy boli 

rozdelené do šiestich družstiev.  

       Pri záverečnom hodnotení jednotlivé triedy uspeli takto: 40 bodov z 

celkového počtu 47, získala II. B trieda. O jeden bod menej 

nazbierala II. CM trieda a na treťom mieste skončila s počtom bodov 

38 I. B trieda. Štvrté miesto patrilo I.CM triede s počtom 37 bodov, 

piatu priečku si vybojovala II. A trieda, ktorá nazbierala 35 bodov. 

Triedy, I.G, I.D a II.G, tvorili jedno družstvo a s počtom bodov 33 

skončili na šiestej priečke. Je potrebné zdôrazniť, že aj keď jednotlivé 

triedy medzi sebou súťažili, ich vedomosti sú na veľmi dobrej úrovni.  

       Chcem poďakovať všetkým pedagógom – majstrom za 

bezproblémový priebeh účelového cvičenia. Svoje povinnosti si plnili 

zodpovedne a dôkladne. Na stanovištiach boli pripravení tak materiálne 

ako aj vedomostne podľa uvedeného rozpisu. Aj druhé cvičenie v tomto 
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školskom roku sa vydarilo. Počasie bolo slnečné, nálada úsmevná. 

 Mgr. Z. Majláthová, telocvikárka 

 

Deň Zeme 
Deň Zeme je deň venovaný Zemi, ktorý sa každoročne koná 22. apríla. 

Tento sviatok je ovplyvnený pôvodnými dňami Zeme, ktoré sa konali 

pri oslavách jarnej rovnodennosti, 21. marca, a oslavovali príchod jari. 

V modernom poňatí ide o ekologicky motivovaný sviatok, upozorňujúci 

ľudí na dopady ničenia životného prostredia, a rozvíjajúcu diskusiu o 

možných riešeniach. V poslednej dobe bola niekoľkokrát vyslovená 

myšlienka, že by sviatok bolo lepšie posunúť na letný slnovrat, pretože 

by pekné počasie prilákalo viacej ľudí. Nezdá sa však pravdepodobné, 

že by sa našla vôľa meniť už zabehnutý dátum. História vyhlásenia tohto 

dňa siaha do roku 1969, keď predovšetkým John McConnell začal volať po 

vzniku medzinárodného dňa Zeme a v rámci týchto snáh vytvoril i vlajku Dňa 

Zeme. Prvý Deň Zeme bol oslávený v San Franciscu. Táto oslava bola 

pravdepodobne myslená nielen ako ekologicky zameraný sviatok, ale aj 

ako ľavicovo orientovaný happening bojovníkov protivojne vo Vietname. 

Kampaň s týmto sviatkom spojená, si kládla za cieľ preniesť 

otázku ekológie do politických kruhov. Cieľom bolo 

zvýšiť energetickú účinnosť, recyklovať odpadky a hľadať obnoviteľné zdroje 

energie. Táto akcia mala veľký ohlas práve medzi študentami. Pre prvú oslavu 

dňa 22. apríla 1970 bol, zrejme nevedome, vybraný deň 100. 

narodenín Vladimíra Iľjiča Lenina. OSN začala tento sviatok sláviť o rok 

neskôr (1971). V roku 1990 sa k Amerike pripojil aj zvyšok sveta a 22. apríl sa 

stal Medzinárodným dňom Zeme. 

 

„Nie je nám to jedno!“ 

Približne v takomto duchu sa niesol tohtoročný Deň Zeme na našej škole,  tak 

sme sa rozhodli zapracovať aj fyzicky na zlepšení životného prostredia aspoň 

v okolí školy. Vyučujúci pripravili rôzne aktivity – od informatívnych videí 

a kvízov, kde mohli žiaci vyhrať rôzne ceny, cez vytváranie obrázkov 

z vrchnáčikov plastových fliaš až po fyzickú aktivitu v okolí školy. Upravili 

a vyčistili sme priestor, v okolí ihriska vysadili stromčeky a kvety. V rámci 

upratovania sme sa stretli s rôznym druhom odpadu – od cigaretových ohorkov 

po prázdne fľaše od alkoholických nápojov. Dúfame, že pri ďalšom čistení 

areálu už nenatrafíme na toľký odpad. Zem máme len jednu, tak ju nechajme 
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aj budúcim generáciám. 

ROZLÚČKA SO ŠTVRTÁKMI                          
Čas letí, jak vtáci nedozerní.../L. Novomeský/ 

Zasa stojíme vo vestibule a 
pred nami sú nastúpení všetci naši maturanti. Takto sa s nami lúčili... 

"Keď končí sa Vaša spoločná cesta, 
smiech zomrel v tichu opustenej triedy, 
zostali po Vás iba prázdne miesta,  

na zemi kúsok roztrúsenej kriedy.  

V pamäti zbieraš vzácne chvíle  
a v ušiach znie Ti ozvena krokov:  
poslednou stránkou triednej knihy  
zatváraš spomienky niekoľkých rokov". 

Úsmevy, slzy, objatia, stisky rúk... Aj taký bol piatok 15. mája 

2015. Na našej škole sa mladší spolužiaci lúčili so študentmi 

končiacich ročníkov. Vo vestibule školy sa zhromaždili všetci 

pedagógovia a žiaci školy. Následne spolu so svojimi triednymi 

profesormi nastúpili budúci maturanti. Nasledovali príhovory, 

zaznelo mnoho pekných slov. A potom už len rozlúčková pieseň, 

ktorá ohlasovala koniec. Tak veľa šťastia, maturanti. 

    

Toto číslo pre vás pripravili: 

Mgr. Slavomíra Kurillová Hubinská, Mgr. Katarína Šoltésová, žiaci žurnalistického krúžku 

  


